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[TauueHT MHTepecyeTcs pe3y/ibTaTaMU aHalli3a Ha npocTaT-cnenrduueckuit anture (IICA).

Hupopmalius o mpenbaymux 3a001eBaHusIX, 00CIeq0BaHUSIX UITH PEKOMEHOAIUSIX OTCYTCTBYET.
[TpenmnosaraeTcsi, 4TO MalMEeHT IPOXOOUT PYTHHHOE 00CiefloBaHNe UTM MOHUTOPUHT COCTOSTHUS
IIPOCTATHI.

Het OJaHHBIX O 3HAYHUMBIX COOBITHSX B KM3HU IMalfieHTa, KOTOPhEIE MOT'JIN OBl TOBIUSATH HA €T0
TeKyliee COCTOSIHUE 300POBhA.

Yposenb IICA o6mmit coctapnseT 0.812 HI/MII, YTO HAXOMUTCS B IpeaeiaX HOPMEI [JI MyKYUH B
Bo3pacte 40 neT. Yposeus IICA cBoOomHBIH cocTaBiseT 0.157 HI/MII, a COOTHOIIEHHE CBOOOMHOrO K
obmmemy TICA paBHo 19.33%. 3TO COOTHOIIIEHNE TaKKe HaXOOUTCS B IIpefeiax HOPMBI, TakK Kak
3HaueHud Beie 15% 0OBIYHO YKa3bIBAIOT HA HU3KYI0 BEPOSITHOCTh HAIMYMS 3]I0KaYeCTBEHHOTO
mpoliecca B IPOCTaTe.

Ha ocHOBaHUM IIpeqoCTaBlIeHHBIX AaHHBIX, yPoBHU [ICA HaxomgaTCs B IIpefenax HOPMHI A1 Ballero
BO3pacTa. ITO MOXKET CBUIETETbCTBOBATh 00 OTCYTCTBUU 3HAYUTEJIBHBIX IIATOJIOTHYECKUX
M3MEHEHHU B MPOCTaTe Ha JaHHBLIM MOMEHT.

1. IlpomomxaiTe peryaspHble TPoduIaKTHIECKe 00CIeloBaHUs V¥ YPOJIora, 0COOEHHO eCTH B
ceMbe ObLTH city4au 3a00eBaHUM TPOCTATHL.

2. O6cynuTe ¢ BpauoM HE0OXOIUMOCTD HasbHelero MouuToputra IICA, ocoGeHHO eclu ecThb
(bakKTOpHI PUCKA, TaK¥Me KaK HaCJIeICTBEHHOCTD UJIM CUMIITOMEI, KOTOPEIE Bac 6ECIIOKOST.

3. TlompmepxkuBaiiTe 30OPOBLIM 00pa3 KU3HU: cOalaHCHPOBAaHHOE NTUTAHUE, PeTyiIsipHas
busnvyeckass akTUBHOCTb ¥ OTKa3 OT KYPEHHUS MOTYT IIOJIOXKUTEIHHO BIUSATH Ha 300POBbE
IIPOCTATHI.

4. Ecnu y Bac eCcTh Kakue-mub0 CUMITOMEI UIH OeCIIOKOMCTBA, CBSI3aHHBIE C MOUEHCITYCKaHUEeM
UM CEeKCYaJIbHBEIM 3[I0POBLEM, HE CTECHSIUTECH OOCYOUThH MX C BPAduoM.






